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Protokół  
z posiedzenia Komisji ds. Oświaty, Kultury,  

Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych  

oraz Porządku Publicznego  

z dnia 17 listopada 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, 

Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku Publicznego przeprowadzonego 

dnia 17 listopada 2025 r. pod przewodnictwem p. Krzysztofa Swaczyny - 

Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dnu 17 listopada 2025 r. udział wzięło 6 członków Komisji – 

jeden Radny nieobecny. (Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p Hubert Betlejewski 

2. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska 

3. Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego p. Agata Bartkiewicz  

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Wizja lokalna na terenie Szkoły Podstawowej nr 1 im. Tadeusza Kościuszki  

ul. Partyzantów 39. 

AD 1 

Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji p. Krzysztof Swaczyna dokonał otwarcia posiedzenia 

Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 

obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2 

Wizja lokalna na terenie Szkoły Podstawowej nr 1 im. Tadeusza Kościuszki ul. 

Partyzantów 39. 

Komisja dokonała wizji lokalnej budynku Szkoły Podstawowej nr 1 przy  

ul. Partyzantów 39, w trakcie której szczegółowo zapoznała się ze stanem 

technicznym obiektu. Podczas oględzin oceniono zarówno kondycję pomieszczeń 

dydaktycznych, jak i części administracyjnej oraz zaplecza technicznego szkoły. 

Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego p. Agata Bartkiewicz przedstawiła 

członkom komisji miejsca uznane za najbardziej problematyczne z punktu widzenia 

bieżącego funkcjonowania placówki. Wskazała, że w pierwszej kolejności remontu 

wymaga sekretariat, którego obecny stan techniczny oraz wyposażenie nie 

odpowiadają aktualnym potrzebom administracyjnym szkoły. Następnie zwróciła 

uwagę na bibliotekę, która również potrzebuje modernizacji, aby zapewnić właściwe 

warunki do korzystania z jej zasobów. Dyrektor przedstawiła sale, w których 

odbywają się zajęcia Szkoły Muzycznej. Zaznaczyła, że zajęcia te odbywają się 

równolegle z lekcjami szkoły podstawowej. 
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Radni poruszyli kwestię przyszłych roczników, które będą trafiać do szkoły. 

Podkreślili, że przy obecnym stanie infrastruktury placówki konieczne będzie 

odpowiednie przygotowanie bazy lokalowej, aby zapewnić wystarczającą liczbę sal 

dydaktycznych oraz utrzymać właściwe warunki do prowadzenia zajęć. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił planowane na 2026 rok 

fundusze przeznaczone na remonty w szkołach, podkreślając, że środki te pozwolą 

na poprawę warunków nauki i pracy w placówkach oświatowych. Poruszył również 

kwestię możliwych do pozyskania dodatkowych dofinansowań zewnętrznych. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Krzysztof Swaczyna 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk – pomoc administracyjna 


